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Jegyzőkönyv, amely a Médiatanács 
tárgyalótermében 2022. július 12-én (kedden) 

megtartott Médiatanács ülésről készült 

A Médiatanács részéről jelen vannak 

 Dr. Koltay András a Médiatanács elnöke (1-18. pontoknál) 

 Dr. Bartóki-Gönczy Balázs Médiatanács-tag (1-18. pontoknál) 

 Budai László Médiatanács-tag (1-18. pontoknál) 

 Meszleny László Médiatanács-tag (1-18. pontoknál) 

 Szadai Károly Médiatanács-tag (1-18. pontoknál) 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság részéről jelen 
vannak 

 dr. Udvari Erzsébet Xénia EKAB-igazgató (1-18. pontoknál) 

 Aranyosné dr. Börcs Janka főigazgató (1-18. pontoknál) 

 Paplanos Péter Mihály kommunikációs igazgató (1-18. pontoknál) 

 dr. Andrássy György főosztályvezető (1-18. pontoknál) 

 dr. Bánffy Csilla főosztályvezető-helyettes (1-18. pontoknál) 

 dr. Lipták Eszter főosztályvezető, a jegyzőkönyv vezetője (1-18. pontoknál) 

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap 
részéről jelen vannak 

 dr. Őszy Tamás bírálóbizottsági elnök (1-5. pontoknál) 

 dr. Molnár Szabolcs gazdasági és vagyongazdálkodási igazgató (1-5. pontoknál) 

 Olbort Anett üzemeltetési igazgató (1-5. pontoknál) 

 dr. Varga Zalán támogatási irodavezető (1-5. pontoknál) 
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Napirendre vett előterjesztések, tájékoztató 

Az ülést Dr. Koltay András 10 óra 14 perckor megnyitotta, és megállapította annak 

határozatképességét. Szadai Károly Médiatanács-tag elektronikus úton, videókonferencia keretében 

vett részt az ülésen. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett, 

599/2022. (VII. 12.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatót vette napirendre: 

MTVA-55/2022. A Médiatanács által meghirdetett REZSI2022 pályázati eljárás negyedik fordulójának 

bírálóbizottsági ajánlása 

MTVA-52/2022. Kérelem a „Szerverterem építése” tárgyú beszerzés megvalósítására irányuló 

szerződéskötési eljárás jóváhagyására 

MTVA-54/2022. Dinamikus beszerzési rendszer (DBR) létrehozása vizuál- és világítástechnikai 

eszközök bérlése és üzemeltetése az MTVA részére tárgyú közbeszerzési eljárás indításának 

előzetes jóváhagyása 

MTVA-50/2022. A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap audiovizuális országos 

földfelszíni analóg rádió műsorszórási és országos földfelszíni rádió műsorszétosztási szerződéséhez 

szükséges szerződéskötési eljárás megindításának jóváhagyása 

MTVA-53/2022. Tájékoztató – Előzetes tájékoztató a Rádiós műsorgyártó és adáskijátszó rendszer 

tárgyban kötött szolgáltatással vegyes adásvételi szerződés de minimis módosítása tárgyában 

T-13/2022. A magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező 

médiaszolgáltatók folyamatos médiaszolgáltatásának biztosításával összefüggő műszaki fejlesztések 

2022. évi vissza nem térítendő támogatására meghirdetett KMUSZ2022 pályázati eljárás 

bírálóbizottsági tagjainak megválasztásáról 

322/2022. A Debrecen 94,4 MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete 

320/2022. A Fehérgyarmat 99,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

frekvenciaterve és pályázati felhívás tervezete 

321/2022. A Karcag 93,8 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve 

és pályázati felhívás tervezete 

323/2022. Korlátos erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2021. évi 

kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása - I. 

324/2022. Lineáris audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei teljesítésének 

vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 

325/2022. Lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei teljesítésének 

vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 

314/2022. Hatósági szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. márciusi 

adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése a 

Paks FM Kft. által üzemeltetett Paks FM állandó megnevezésű, kereskedelmi jellegű (Paks 96,3 MHz) 

médiaszolgáltatáson] – előzmény: 242/2022. számú előterjesztés 
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315/2022. A bejelentés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. májusi adásainak 

hatósági ellenőrzése [a BJ/12041-3/2019. számú hatósági határozat t) és v) pontjaiban foglaltak 

vélelmezett megsértése a Sárisápi Bányász Sportegyesület által üzemeltetett Sárisáp Televízió 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson] 

316/2022. A hatósági szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. áprilisi 

műsorainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdés vélelmezett megsértése a Pentafon 

Kft. által üzemeltetett Rádió 24 (Dunaújváros 102,9 MHz) állandó megnevezésű, kereskedelmi jellegű 

lineáris rádiós médiaszolgáltatásban] 

317/2022. A hatósági szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. áprilisi 

adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett 

megsértése a Dél-alföldi Média Centrum Kft. által üzemeltetett Rádió 7 állandó megnevezésű helyi 

vételkörzetű (Hódmezővásárhely 97,6 MHz + Makó 96,8 MHz + Kistelek 107,0 MHz) kereskedelmi 

jellegű rádiós médiaszolgáltatásban] 

318/2022. Az ALBA REGIA Műsorszolgáltató Kft. által üzemeltetett ALPHA RÁDIÓ állandó 

megnevezésű kisközösségi (Székesfehérvár 88,9 MHz) lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2022. május 

2-8. között sugárzott műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 

bekezdésében, a 66. § (4) bekezdésének g) pontjában, valamint a 32. § (4) bekezdésében foglalt 

rendelkezések vélelmezett megsértése] 

319/2022. A hatósági szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. áprilisi 

műsorainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) és a 32. § (4) bekezdés vélelmezett megsértése 

a Megafon Rádió Kft. által üzemeltetett Megafon (Balassagyarmat 95,7 MHz) állandó megnevezésű, 

kereskedelmi jellegű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban] 

Napirendi pontok tárgyalása 

1. MTVA-55/2022. A Médiatanács által meghirdetett 
REZSI2022 pályázati eljárás negyedik fordulójának 
bírálóbizottsági ajánlása 

Dr. Őszy Tamás ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 600/2022. (VII. 12.) számú döntése: a REZSI2022 
pályázati eljárás negyedik fordulójának bírálóbizottsági ajánlásáról 

1. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1165/2021. (XI. 16.) számú döntésével a 

magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók – 

médiaszolgáltatásának 2022. évi folyamatos fenntartásához szükséges – működési és üzemeltetési 

költségeinek támogatására meghirdetett REZSI2022 pályázati eljárás negyedik fordulójában – a 

jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján, elfogadva az abban rögzített 

értékeket, összegeket és indoklásokat – az alábbi pályázatokat támogatja, és a pályázatok benyújtóit 

kedvezményezetté nyilvánítja: 
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iktatószám: MA- 

REZSI2022- 

…/2022. 

a kedvezményezett neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

a megítélt  

támogatás (Ft) 

9 Bihari Antal Körzeti Televízió 5 940 000 

53 Buda Környéki Médiaszolgáltató Kft. BKTV 5 400 000 

75 CITY TV Kft. CITY TV 5 940 000 

3 db a megítélt támogatás összesen: 17.280.000 Ft 

2. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1165/2021. (XI. 16.) számú döntésével a 

magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók – 

médiaszolgáltatásának 2022. évi folyamatos fenntartásához szükséges – működési és üzemeltetési 

költségeinek támogatására meghirdetett REZSI2022 pályázati eljárás negyedik fordulójában – a 

jelen döntés mellékletét képező bírálóbizottsági ajánlás alapján – az alábbi pályázatokat tartalmi ok 

miatt nem részesíti támogatásban: 

iktatószám: MA- 

REZSI2022- 

…/2022. 

a pályázó neve 
a médiaszolgáltatás  

megnevezése 

57 MOLNÁR TV Kft. Rábaközi Televízió 

76 Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület Tótvázsony Tv 

3. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1165/2021. (XI. 16.) számú döntésével a 

magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók – 

médiaszolgáltatásának 2022. évi folyamatos fenntartásához szükséges – működési és üzemeltetési 

költségeinek támogatására meghirdetett REZSI2022 pályázati eljárásban fel nem használt 21.404.472 

Ft keretösszeg felhasználásáról a későbbiekben dönt. 

4. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 1165/2021. (XI. 16.) számú döntésével a 

magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók – 

médiaszolgáltatásának 2022. évi folyamatos fenntartásához szükséges – működési és üzemeltetési 

költségeinek támogatására meghirdetett REZSI2022 pályázati eljárás negyedik fordulóját lezárja. 

A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Támogatási Iroda 

vezetőjét, hogy 

 5 napon belül döntéséről értesítse az érintett pályázókat, 

 5 napon belül az Alap honlapján hozza nyilvánosságra a pályázati eljárás negyedik 

fordulójának eredményéről szóló közleményt, 

 a pályázati eljárás pályázati szakaszának lezárásáról a felülvizsgálati kérelem előterjesztésére 

nyitva álló határidő lejártát követően készítsen döntési javaslatot, 

 a bírálóbizottságot értesítse a Médiatanács döntéséről. 

a döntés melléklete: a bírálóbizottság 2022. június 28-ai ajánlása 
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2. MTVA-52/2022. Kérelem a „Szerverterem építése” tárgyú 
beszerzés megvalósítására irányuló szerződéskötési eljárás 
jóváhagyására 

Dr. Molnár Szabolcs ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 601/2022. (VII. 12.) számú döntése: a „Szerverterem 
építése” tárgyú beszerzés megvalósítására irányuló szerződéskötési 
eljárás jóváhagyásáról 

A Nemzeti Média-és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a Médiaszolgáltatás-támogató és 

Vagyonkezelő Alap Gazdálkodási és Kezelési Szabályzatának 28. § (1) a) pontja alapján az 

„Szerverterem építése” tárgyú beszerzés megvalósítására irányuló szerződéskötési eljárást 

jóváhagyja. 

3. MTVA-54/2022. Dinamikus beszerzési rendszer (DBR) 
létrehozása vizuál- és világítástechnikai eszközök bérlése és 
üzemeltetése az MTVA részére tárgyú közbeszerzési eljárás 
indításának előzetes jóváhagyása 

Dr. Molnár Szabolcs ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 

hozta: 

A Médiatanács 602/2022. (VII. 12.) számú döntése: a Dinamikus 
beszerzési rendszer (DBR) létrehozása vizuál- és világítástechnikai 
eszközök bérlése és üzemeltetése az MTVA részére tárgyú 
közbeszerzési eljárás indításának előzetes jóváhagyásáról 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa jóváhagyja a Dinamikus beszerzési rendszer 

(DBR) létrehozása vizuál- és világítástechnikai eszközök bérlése és üzemeltetése az MTVA részére 

tárgyú közbeszerzési eljárás megindítását. 

4. MTVA-50/2022. A Médiaszolgáltatás-támogató és 
Vagyonkezelő Alap audiovizuális országos földfelszíni analóg 
rádió műsorszórási és országos földfelszíni rádió 
műsorszétosztási szerződéséhez szükséges szerződéskötési 
eljárás megindításának jóváhagyása 

Olbort Anett ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 

szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 603/2022. (VII. 12.) számú döntése: a 
Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap audiovizuális 
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országos földfelszíni analóg rádió műsorszórási szolgáltatás és 
országos földfelszíni rádió műsorszétosztási szolgáltatás tárgyában 
szükséges szerződéskötési eljárás megindításának jóváhagyásáról 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa (a továbbiakban: Médiatanács) megadja 

felhatalmazását a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap audiovizuális országos 

földfelszíni analóg rádió műsorszórási és országos földfelszíni rádió műsorszétosztási szerződéséhez 

szükséges szerződéskötési eljárás megindításához. 

5. MTVA-53/2022. Tájékoztató – Előzetes tájékoztató a Rádiós 
műsorgyártó és adáskijátszó rendszer tárgyban kötött 
szolgáltatással vegyes adásvételi szerződés de minimis 
módosítása tárgyában 

Olbort Anett ismertette a tájékoztatót, melyet a Médiatanács tudomásul vett. 

6. T-13/2022. A magyarországi közösségi médiaszolgáltatási 
jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók folyamatos 
médiaszolgáltatásának biztosításával összefüggő műszaki 
fejlesztések 2022. évi vissza nem térítendő támogatására 
meghirdetett KMUSZ2022 pályázati eljárás bírálóbizottsági 
tagjainak megválasztásáról 

Dr. Koltay András ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 604/2022. (VII. 12.) számú döntése: a KMUSZ2022 
pályázati eljárás bírálóbizottsági tagjainak megválasztásáról 

1. 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a magyarországi közösségi médiaszolgáltatási 

jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók folyamatos médiaszolgáltatásának biztosításával 

összefüggő műszaki fejlesztések 2022. évi vissza nem térítendő támogatására vonatkozó 

KMUSZ2022 pályázati eljárásban beérkezett pályázatokat értékelő bírálóbizottság tagjává az alábbi 

személyeket választja meg: 

KMUSZ2022 

dr. Lupkovics Gábor 

dr. Mándics Botond 

dr. Őszy Tamás 

dr. Rékási Róbert Pál 

Vas Imre 
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A Médiatanács a KMUSZ2022 pályázati eljárás bírálóbizottságának elnöki tisztségére Vas Imrét 

választja meg. 

A bírálóbizottsági elnök és a tagok megbízatásának időbeli hatálya 2022. július 13-tól 2023. január 

31-ig tart. 

2. 

A Médiatanács az elnök és a tagok megbízási díját feladatvégzés esetén havi bruttó 400 000 Ft-ban 

állapítja meg. 

A bírálóbizottsági elnök és a tagok megbízási díja a havi teljesítés igazolását követő 15 munkanapon 

belül kerül kifizetésre. 

A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap Támogatási Irodájának 

vezetőjét, hogy 

– döntéséről értesítse a megválasztott bírálóbizottsági tagokat, 

– a megbízási szerződéseket és összeférhetetlenségi nyilatkozatokat az elfogadottak szerint 

kösse meg, 

– 3 munkanapon belül intézkedjen a bírálóbizottság összetételének honlapon történő 

közzétételéről. 

7. 322/2022. A Debrecen 94,4 MHz körzeti vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve és a pályázati 
felhívás tervezete 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 605/2022. (VII. 12.) számú döntése: a Debrecen 94,4 
MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete (frekvenciaterv 
elfogadása) 

A Médiatanács elfogadja a Debrecen 94,4 MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség Hivatal által kidolgozott frekvenciatervét, az alábbiak szerint: 

Telephely 
Fv  

(MHz) 

ERP  

max  

(kW) 

Heff  

max  

(m) 

Becsült elvi  

ellátottság -  

sztereó -  

(fő) 

Becsült elvi  

ellátottság -  

sztereó -  

(km) 

P A 
Korlátozás 

.…..°-…...°/dB 

Telepítési  

feltételek 

Debrecen 94,4 1 60 220.000 9 - 16 H ND - 

A nemzetközileg  

koordinált  

adótelephely:  

21°39’00”; 47°35’00” 

A Médiatanács 606/2022. (VII. 12.) számú döntése: a Debrecen 94,4 
MHz körzeti vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
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frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete (pályázati felhívás 
tervezet elfogadása) 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Debrecen 94,4 MHz körzeti 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezetét, és azt hirdetményi úton, 

valamint a Médiatanács honlapján közzéteszi. 

8. 320/2022. A Fehérgyarmat 99,5 MHz helyi vételkörzetű 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve és 
pályázati felhívás tervezete 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 607/2022. (VII. 12.) számú döntése: a Fehérgyarmat 
99,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete (frekvenciaterv 
elfogadása) 

A Médiatanács elfogadja a Fehérgyarmat 99,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási 

lehetőség Hivatal által kidolgozott frekvenciatervét, az alábbiak szerint: 

Telephely 
Fv  

(MHz) 

ERP 

max 

(W) 

Heff 

max 

(m) 

Becsült elvi  

ellátottság - 

sztereó - 

(fő) 

Becsült elvi  

ellátottság - 

sztereó -  

(km) 

P A 
Korlátozás 

…°-…°/dB 

Telepítési  

feltételek 

Fehérgyarmat 99,5 199,5 50 28.000 7 - 13 V D 

240°-250°/1-3dB 

260°-320°/6dB 

330°-340°/1-3dB 

A nemzetközileg  

koordinált  

adótelephely:  

22°31’09”;  

47°59’06” 

A Médiatanács 608/2022. (VII. 12.) számú döntése: a Fehérgyarmat 
99,5 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete (pályázati felhívás 
tervezet elfogadása) 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Fehérgyarmat 99,5 MHz 

helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezetét, és azt hirdetményi 

úton, valamint a Médiatanács honlapján közzéteszi. 
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9. 321/2022. A Karcag 93,8 MHz helyi vételkörzetű rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciaterve és pályázati 
felhívás tervezete 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 609/2022. (VII. 12.) számú döntése: a Karcag 93,8 
MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete (frekvenciaterv 
elfogadása) 

A Médiatanács elfogadja a Karcag 93,8 MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 

Hivatal által kidolgozott frekvenciatervét, az alábbiak szerint: 

Telephely 
Fv  

(MHz) 

ERP  

max  

(W) 

Heff  

max  

(m) 

Becsült elvi  

ellátottság -  

sztereó -  

(fő) 

Becsült elvi  

ellátottság -  

sztereó -  

(km) 

P A 
Korlátozás 

.…..°-…...°/dB 

Telepítési  

feltételek 

Karcag 93,8 199,5 31 21.000 9 - 10 V D 60°-80°/3dB 

A nemzetközileg  

koordinált  

adótelephely:  

20°55’30”; 47°18’30” 

A Médiatanács 610/2022. (VII. 12.) számú döntése: a Karcag 93,8 
MHz helyi vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
frekvenciaterve és a pályázati felhívás tervezete (pályázati felhívás 
tervezet elfogadása) 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint elfogadja a Karcag 93,8 MHz helyi 

vételkörzetű rádiós médiaszolgáltatási lehetőség pályázati felhívás tervezetét, és azt hirdetményi úton, 

valamint a Médiatanács honlapján közzéteszi. 

10. 323/2022. Korlátos erőforrást használó lineáris rádiós 
médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások 
lezárása - I. 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 611/2022. (VII. 12.) számú döntése: korlátos 
erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2021. évi 
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kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult 
hatósági eljárások lezárása (Magyar Múzsa Kft.) 

A Médiatanács a 445/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, 

hogy a Magyar Múzsa Kft. az Esztergom 97,4 MHz + Piliscsaba 104,2 MHz + Dömös 104,9 MHz 

médiaszolgáltatása tekintetében a 2021. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 21. § (2) 

bekezdésben foglaltak szerinti, az 5 (öt) évnél nem régebben nyilvánosságra került magyar zenei 

művek vagy 5 (öt) évnél nem régebben készült magyar zenei hangfelvételekre vonatkozó műsorkvóta 

kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az előterjesztés I. számú mellékletében foglalt végzés 

szerint az Mttv. 187. §-ban meghatározott bírság jogkövetkezmény alkalmazásával 15.000,- Ft 

bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 612/2022. (VII. 12.) számú döntése: korlátos 
erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2021. évi 
kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult 
hatósági eljárások lezárása (FM 4 Rádió Kft.) 

A Médiatanács a 446/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, 

hogy az FM 4 Rádió Kft. a hatósági szerződés alapján működő rádiós médiaszolgáltatásai összesített 

műsoridejének átlagában a 2021. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 21. § (2) bekezdésben 

foglaltak szerinti, az 5 (öt) évnél nem régebben nyilvánosságra került magyar zenei művek, vagy 5 (öt) 

évnél nem régebben készült magyar zenei hangfelvételekre vonatkozó műsorkvóta kötelezettségét, 

ezért a médiaszolgáltatót az előterjesztés II. számú mellékletében foglalt végzés szerint az Mttv. 

187. §-ban meghatározott bírság jogkövetkezmény alkalmazásával 45.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 613/2022. (VII. 12.) számú döntése: korlátos 
erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2021. évi 
kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult 
hatósági eljárások lezárása (Mária Rádió Frekvencia Kft.) 

A Médiatanács a 447/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, 

hogy a Mária Rádió Frekvencia Kft. hatósági szerződés alapján működő rádiós médiaszolgáltatásai 

összesített műsoridejének átlagában a 2021. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 21. § (2) 

bekezdésben foglaltak szerinti, az 5 (öt) évnél nem régebben nyilvánosságra került magyar zenei 

művek, vagy 5 (öt) évnél nem régebben készült magyar zenei hangfelvételekre vonatkozó műsorkvóta 

kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az előterjesztés III. számú mellékletében foglalt végzés 

szerint az Mttv. 187. §-ban meghatározott bírság jogkövetkezmény alkalmazásával 105.000,- Ft 

bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 614/2022. (VII. 12.) számú döntése: korlátos 
erőforrást használó lineáris rádiós médiaszolgáltatók 2021. évi 
kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában indult 
hatósági eljárások lezárása (ACTOR INFORMATIKA ÉS NYOMDA 
Kft. – Mezőtúr 89,9 MHz) 

A Médiatanács a 449/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 21. § (2) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában az ACTOR INFORMATIKA ÉS 

NYOMDA Kft. Mezőtúr 89,9 MHz médiaszolgáltatása tekintetében megindított hatósági eljárást az 

előterjesztés IV. számú mellékletében foglalt végzés szerint az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja 

alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá vált. 
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11. 324/2022. Lineáris audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. 
évi kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában 
indult hatósági eljárások lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 615/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[PROGRESS MÉDIA HUNGARY Kft. (PESTI TV)] 

A Médiatanács a 451/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a PROGRESS MÉDIA 

HUNGARY Kft. PESTI TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megindított hatósági 

eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás 

okafogyottá vált. 

A Médiatanács 616/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Fehérvár Médiacentrum Kft. (Fehérvár Televízió)] 

A Médiatanács a 453/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a Fehérvár Médiacentrum Kft. 

Fehérvár Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megindított hatósági 

eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás 

okafogyottá vált. 

A Médiatanács 617/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. (Kecskeméti Televízió)] 

A Médiatanács a 455/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a Kecskeméti Televízió 

Nonprofit Kft. Kecskeméti Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megindított 

hatósági eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az 

eljárás okafogyottá vált. 

A Médiatanács 618/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[MÉDIA CSELE Bt. (Csele Televízió)] 

A Médiatanács a 456/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a MÉDIA CSELE Bt. Csele 
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Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megindított hatósági eljárást az Ákr. 

47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá vált. 

A Médiatanács 619/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Médiacentrum Debrecen Kft. (Debrecen Televízió)] 

A Médiatanács a 457/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a Médiacentrum Debrecen Kft. 

Debrecen Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megindított hatósági 

eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás 

okafogyottá vált. 

A Médiatanács 620/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[MÉDIA EGER Nonprofit Közhasznú Kft. (Városi Televízió Eger)] 

A Médiatanács a 458/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a MÉDIA EGER Nonprofit 

Közhasznú Kft. Városi Televízió Eger állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében 

megindított hatósági eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, 

hogy az eljárás okafogyottá vált. 

A Médiatanács 621/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[MIKOM Nonprofit Kft. (Miskolc Televízió)] 

A Médiatanács a 459/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a MIKOM Nonprofit Kft. 

Miskolc Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megindított hatósági eljárást 

az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá 

vált. 

A Médiatanács 622/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Multinet 99 Kft. (Óbuda TV 1)] 

A Médiatanács a 464/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a Multinet 99 Kft. Óbuda TV 1 

állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében megindított hatósági eljárást az Ákr. 47. § (1) 

bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá vált. 

A Médiatanács 623/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
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teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Zemplén Televízió Közhasznú Nonprofit Kft. (Zemplén Televízió)] 

A Médiatanács a 466/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a Zemplén Televízió 

Közhasznú Nonprofit Kft. Zemplén Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében 

megindított hatósági eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, 

hogy az eljárás okafogyottá vált. 

A Médiatanács 624/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Madarász Károly Művelődési Ház és Városi Könyvtár (Túrkeve 
Televízió)] 

A Médiatanács a 467/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 20. § (1) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a Madarász Károly 

Művelődési Ház és Városi Könyvtár Túrkeve Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása 

tekintetében megindított hatósági eljárást az Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, 

tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá vált. 

A Médiatanács 625/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[ATV Zrt. (Magyar ATV)] 

A Médiatanács a 450/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, 

hogy az ATV Zrt. a Magyar ATV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2021. év 

vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti, a médiaszolgáltatótól 

független műsorkészítővel készíttetett, vagy független műsorkészítőtől 5 (öt) évnél nem régebben 

beszerzett európai művekre vonatkozó műsorkvóta kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 

187. §-ban meghatározott bírság jogkövetkezmény alkalmazásával 50.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 626/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Bonum Tv Közhasznú Nonprofit Kft. (EWTN BONUM)] 

1. A Médiatanács a 452/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 

megállapítja, hogy a Bonum Tv Közhasznú Nonprofit Kft. az EWTN BONUM állandó 

megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2021. év vonatkozásában megsértette az 

Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel 

készíttetett, vagy független műsorkészítőtől 5 (öt) évnél nem régebben beszerzett magyar 

művekre vonatkozó műsorkvóta kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. §-ban 

meghatározott bírság jogkövetkezmény alkalmazásával 36.000,- Ft bírsággal sújtja. 

2. A Médiatanács az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján, a jogsértés ismételtségére tekintettel a 

Bonum Tv Közhasznú Nonprofit Kft. médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 10.000,- Ft 

bírsággal sújtja. 
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A Médiatanács 627/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Gyula TV Kft. (Gyula TV)] 

A Médiatanács a 454/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, 

hogy a Gyula TV Kft. a Gyula TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2021. év 

vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti, a médiaszolgáltatótól 

független műsorkészítővel készíttetett, vagy független műsorkészítőtől 5 (öt) évnél nem régebben 

beszerzett európai művekre és a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy 

független műsorkészítőtől 5 (öt) évnél nem régebben beszerzett magyar művekre vonatkozó 

műsorkvóta kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. §-ban meghatározott bírság 

jogkövetkezmény alkalmazásával 60.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 628/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Szabadi Attila egyéni vállalkozó (Régió Plusz Televízió)] 

A Médiatanács a 460/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, 

hogy Szabadi Attila egyéni vállalkozó a Régió Plusz Televízió állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatása tekintetében a 2021. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés 

b) pontja szerinti, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy független 

műsorkészítőtől 5 (öt) évnél nem régebben beszerzett európai művekre vonatkozó műsorkvóta 

kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. §-ban meghatározott bírság jogkövetkezmény 

alkalmazásával 44.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 629/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[AGORA SAVARIA Nonprofit Kft. (Szombathelyi Televízió)] 

A Médiatanács a 461/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, 

hogy az AGORA SAVARIA Nonprofit Kft. a Szombathelyi Televízió állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatása tekintetében a 2021. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés 

b) pontja szerinti, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy független 

műsorkészítőtől 5 (öt) évnél nem régebben beszerzett európai művekre és a médiaszolgáltatótól 

független műsorkészítővel készíttetett, vagy független műsorkészítőtől 5 (öt) évnél nem régebben 

beszerzett magyar művekre vonatkozó műsorkvóta kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 

187. §-ban meghatározott bírság jogkövetkezmény alkalmazásával 60.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 630/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Szolnok TV Zrt. (Szolnok Televízió)] 

A Médiatanács a 462/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, 

hogy a Szolnok TV Zrt. a Szolnok Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 

2021. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti, a 

médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy független műsorkészítőtől 5 (öt) évnél 
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nem régebben beszerzett európai művekre vonatkozó műsorkvóta kötelezettségét, ezért a 

médiaszolgáltatót az Mttv. 187. §-ban meghatározott bírság jogkövetkezmény alkalmazásával 

30.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 631/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[TELIN Nonprofit Kft. (egyetem tv)] 

A Médiatanács a 463/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, 

hogy a TELIN Nonprofit Kft. az egyetem tv állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 

2021. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti, a 

médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy független műsorkészítőtől 5 (öt) évnél 

nem régebben beszerzett európai művekre és a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel 

készíttetett, vagy független műsorkészítőtől 5 (öt) évnél nem régebben beszerzett magyar művekre 

vonatkozó műsorkvóta kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. §-ban meghatározott 

bírság jogkövetkezmény alkalmazásával 60.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 632/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[ENTERART Bt. (Szilas TV)] 

A Médiatanács a 465/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban megállapítja, 

hogy az ENTERART Bt. a Szilas TV állandó megnevezésű médiaszolgáltatása tekintetében a 2021. 

év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) bekezdés b) pontja szerinti, a médiaszolgáltatótól 

független műsorkészítővel készíttetett, vagy független műsorkészítőtől 5 (öt) évnél nem régebben 

beszerzett európai művekre és a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy 

független műsorkészítőtől 5 (öt) évnél nem régebben beszerzett magyar művekre vonatkozó 

műsorkvóta kötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. §-ban meghatározott bírság 

jogkövetkezmény alkalmazásával 30.000,- Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács 633/2022. (VII. 12.) számú döntése: lineáris 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[MAG Televízió Kft. (MAG Televízió)] 

1. A Médiatanács a 468/2022. (V. 17.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 

megállapítja, hogy a MAG Televízió Kft. a MAG Televízió állandó megnevezésű 

médiaszolgáltatása tekintetében a 2021. év vonatkozásában megsértette az Mttv. 20. § (1) 

bekezdés b) pontja szerinti, a médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy 

független műsorkészítőtől 5 (öt) évnél nem régebben beszerzett európai művekre és a 

médiaszolgáltatótól független műsorkészítővel készíttetett, vagy független műsorkészítőtől 5 (öt) 

évnél nem régebben beszerzett magyar művekre vonatkozó műsorkvóta kötelezettségét, ezért a 

médiaszolgáltatót az Mttv. 187. §-ban meghatározott bírság jogkövetkezmény alkalmazásával 

72.282,- Ft bírsággal sújtja. 

2. A Médiatanács az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján, a jogsértés ismételtségére tekintettel a 

MAG Televízió Kft. médiaszolgáltató vezető tisztségviselőjét 10.000,- Ft bírsággal sújtja. 
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12. 325/2022. Lekérhető audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. 
évi kvótakötelezettségei teljesítésének vizsgálata tárgyában 
indult hatósági eljárások lezárása 

Dr. Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 

arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 

döntéseket hozta: 

A Médiatanács 634/2022. (VII. 12.) számú döntése: lekérhető 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Vodafone Magyarország Zrt. (Filmtár; Videoklub)] 

A Médiatanács a 470/2022. (V. 17.) számú döntésével az Mttv. 20. § (2) bekezdésében foglalt 

műsorkvóta kötelezettség 2021. évi teljesítésének vizsgálata tárgyában a Vodafone Magyarország Zrt. 

Filmtár és Videoklub megnevezésű médiaszolgáltatásai tekintetében megindított hatósági eljárást az 

Ákr. 47. § (1) bekezdés c) pontja alapján megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás okafogyottá vált. 

A Médiatanács 635/2022. (VII. 12.) számú döntése: lekérhető 
audiovizuális médiaszolgáltatók 2021. évi kvótakötelezettségei 
teljesítésének vizsgálata tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
[Invitel Távközlési Zrt. (InviTV Videotéka)] 

I. A Médiatanács megállapítja, hogy az Invitel Távközlési Zrt. médiaszolgáltató InviTV Videotéka 

megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2021. év vonatkozásában ismételten megsértette az 

Mttv. 20. § (2) bekezdésben foglalt magyar művekre meghatározott kvótakötelezettségét, 

ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. §-ban meghatározott bírság jogkövetkezmény 

alkalmazásával 30.000,- Ft bírsággal sújtja. 

II. A Médiatanács továbbá az Mttv. 187. § (1) bekezdése alapján az ismételt jogsértésre 

tekintettel bírságot szab ki az Invitel Távközlési Zrt. vezető tisztségviselőjével szemben, mely 

összeg a vezető tisztségviselővel szemben kiszabható legmagasabb bírságösszeg (kétmillió 

forint) 0,5%-a, azaz 10.000,- Ft. 

13. 314/2022. Hatósági szerződés alapján működő, helyi 
vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. márciusi adásainak 
hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében 
foglalt rendelkezés megsértése a Paks FM Kft. által 
üzemeltetett Paks FM állandó megnevezésű, kereskedelmi 
jellegű (Paks 96,3 MHz) médiaszolgáltatáson] – előzmény: 
242/2022. számú előterjesztés 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 636/2022. (VII. 12.) számú döntése: hatósági 
szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 
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2022. márciusi adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés megsértése a Paks FM Kft. által 
üzemeltetett Paks FM állandó megnevezésű, kereskedelmi jellegű 
(Paks 96,3 MHz) médiaszolgáltatáson] 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Paks FM Kft. az általa üzemeltetett Paks FM állandó 

megnevezésű, helyi vételkörzetű (Paks 96,3 MHz), kereskedelmi jellegű médiaszolgáltatás 2022. 

március 4-i adásnapján megsértette az Mttv. 63. § (12) bekezdésében foglalt rendelkezést, ezért az 

Mttv. 187. § (4) bekezdésének b) pontja alapján 20.000 Ft bírsággal sújtja. 

A Médiatanács megállapítja, hogy a Médiaszolgáltató a helyi közélettel foglalkozó, a helyi mindennapi 

életet segítő műsorszámok, műsorelemek napi arányára vonatkozó vállalását nem sértette meg. 

14. 315/2022. A bejelentés alapján működő, helyi vételkörzetű 
médiaszolgáltatók 2022. májusi adásainak hatósági 
ellenőrzése [a BJ/12041-3/2019. számú hatósági határozat t) 
és v) pontjaiban foglaltak vélelmezett megsértése a Sárisápi 
Bányász Sportegyesület által üzemeltetett Sárisáp Televízió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 637/2022. (VII. 12.) számú döntése: a bejelentés 
alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. májusi 
adásainak hatósági ellenőrzése [a BJ/12041-3/2019. számú hatósági 
határozat t) és v) pontjaiban foglaltak vélelmezett megsértése a 
Sárisápi Bányász Sportegyesület által üzemeltetett Sárisáp Televízió 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatáson] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Sárisápi Bányász Sportegyesület 

médiaszolgáltató Sárisáp Televízió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásának 2022. április 6-i 

adásnapja vonatkozásában, a BJ/12041-3/2019. számú hatósági határozat t) és v) pontjaiban 

foglaltak vélelmezett megsértése tárgyában. 

A Médiatanács felhívja továbbá a Médiaszolgáltatót, hogy a végzés közlésétől számított 10 napon 

belül terjessze elő nyilatkozatát az üggyel kapcsolatban. 

15. 316/2022. A hatósági szerződés alapján működő, helyi 
vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. áprilisi műsorainak 
hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdés 
vélelmezett megsértése a Pentafon Kft. által üzemeltetett 
Rádió 24 (Dunaújváros 102,9 MHz) állandó megnevezésű, 
kereskedelmi jellegű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 638/2022. (VII. 12.) számú döntése: a hatósági 
szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 
2022. áprilisi műsorainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdés vélelmezett megsértése a Pentafon Kft. által üzemeltetett 
Rádió 24 (Dunaújváros 102,9 MHz) állandó megnevezésű, 
kereskedelmi jellegű lineáris rádiós médiaszolgáltatásban] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Pentafon Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 

médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 63. § 

(12) bekezdésének az általa üzemeltetett Rádió 24 állandó megnevezésű helyi vételkörzetű 

(Dunaújváros 102,9 MHz) kereskedelmi jellegű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 2022. április 12-ei 

adásnapján történt vélelmezett megsértése tárgyában, valamint kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy az 

üggyel kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 

16. 317/2022. A hatósági szerződés alapján működő, helyi 
vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. áprilisi adásainak 
hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében 
foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése a Dél-alföldi 
Média Centrum Kft. által üzemeltetett Rádió 7 állandó 
megnevezésű helyi vételkörzetű (Hódmezővásárhely 97,6 
MHz + Makó 96,8 MHz + Kistelek 107,0 MHz) kereskedelmi 
jellegű rádiós médiaszolgáltatásban] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 639/2022. (VII. 12.) számú döntése: a hatósági 
szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 
2022. áprilisi adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében foglalt rendelkezés vélelmezett megsértése a Dél-
alföldi Média Centrum Kft. által üzemeltetett Rádió 7 állandó 
megnevezésű helyi vételkörzetű (Hódmezővásárhely 97,6 MHz + 
Makó 96,8 MHz + Kistelek 107,0 MHz) kereskedelmi jellegű rádiós 
médiaszolgáltatásban] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Dél-alföldi Média Centrum Kft. 

médiaszolgáltatóval (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben a médiaszolgáltatásokról és a 

tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 63. § (12) bekezdésében foglalt 

rendelkezésnek az általa üzemeltetett Rádió 7 állandó megnevezésű, helyi vételkörzetű 

(Hódmezővásárhely 97,6 MHz + Makó 96,8 MHz + Kistelek 107,0 MHz), kereskedelmi jellegű rádiós 

médiaszolgáltatás 2022. április 30-i adásnapján történt vélelmezett megsértése tárgyában, valamint 

kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 
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17. 318/2022. Az ALBA REGIA Műsorszolgáltató Kft. által 
üzemeltetett ALPHA RÁDIÓ állandó megnevezésű 
kisközösségi (Székesfehérvár 88,9 MHz) lineáris rádiós 
médiaszolgáltatás 2022. május 2-8. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások 
[az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, a 66. § (4) bekezdésének 
g) pontjában, valamint a 32. § (4) bekezdésében foglalt 
rendelkezések vélelmezett megsértése] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 640/2022. (VII. 12.) számú döntése: az ALBA REGIA 
Műsorszolgáltató Kft. által üzemeltetett ALPHA RÁDIÓ állandó 
megnevezésű kisközösségi (Székesfehérvár 88,9 MHz) lineáris 
rádiós médiaszolgáltatás 2022. május 2-8. között sugárzott 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 
63. § (12) bekezdésében, a 66. § (4) bekezdésének g) pontjában, 
valamint a 32. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezések vélelmezett 
megsértése] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít az ALBA REGIA Műsorszolgáltató Kft.-vel (a 

továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben a Médiaszolgáltató által üzemeltetett ALPHA RÁDIÓ 

állandó megnevezésű kisközösségi (Székesfehérvár 88,9 MHz) lineáris rádiós médiaszolgáltatás 

2022. május 2-8. közötti működésére vonatkozóan a médiaszolgáltatásokról és a 

tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 63. § (12) bekezdésében és a 66. § (4) 

bekezdésének g) pontjában, valamint a 32. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezések vélelmezett 

megsértése tárgyában, valamint kötelezi a Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel kapcsolatban terjessze 

elő nyilatkozatát. 

18. 319/2022. A hatósági szerződés alapján működő, helyi 
vételkörzetű médiaszolgáltatók 2022. áprilisi műsorainak 
hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) és a 32. § (4) 
bekezdés vélelmezett megsértése a Megafon Rádió Kft. által 
üzemeltetett Megafon (Balassagyarmat 95,7 MHz) állandó 
megnevezésű, kereskedelmi jellegű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatásban] 

Dr. Bánffy Csilla ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a jelen lévő tagok egyhangú, 5/5 arányú 

igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 

A Médiatanács 641/2022. (VII. 12.) számú döntése: a hatósági 
szerződés alapján működő, helyi vételkörzetű médiaszolgáltatók 
2022. áprilisi műsorainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 63. § (12) és 



 

20 

1088 Budapest, Reviczky u. 5. • Postacím: 1433 Budapest, Pf. 198. • Tel.: (+36 1) 429 8600 • Fax: (+36 1) 267 2612 • E-mail: info@nmhh.hu 

a 32. § (4) bekezdés vélelmezett megsértése a Megafon Rádió Kft. 
által üzemeltetett Megafon (Balassagyarmat 95,7 MHz) állandó 
megnevezésű, kereskedelmi jellegű lineáris rádiós 
médiaszolgáltatásban] 

A Médiatanács közigazgatási hatósági eljárást indít a Megafon Rádió Kft. médiaszolgáltatóval 

szemben a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény 

(Mttv.) 63. § (12) és a 32. § (4) bekezdésének az általa üzemeltetett Megafon állandó megnevezésű 

helyi vételkörzetű (Balassagyarmat 95,7 MHz) kereskedelmi jellegű lineáris rádiós médiaszolgáltatás 

2022. április 7-ei adásnapján történt vélelmezett megsértése tárgyában, valamint kötelezi a 

Médiaszolgáltatót, hogy az üggyel kapcsolatban terjessze elő nyilatkozatát. 

Dr. Koltay András az ülést 10 óra 49 perckor berekesztette. A következő ülés időpontja: 2022. július 

19. 10 óra. 

Budapest, 2022. július 13. 

A jegyzőkönyvet készítette: 

dr. Lipták Eszter s. k. 

Dr. Koltay András s. k. 

elnök 


